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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 11/03/2025 

 

02 – Projetos de Leis: 

 

Projeto de Lei do Legislativo Nº 001/2025 que “Dispõe sobre a criação do Diário Oficial 
Eletrônico do Legislativo Municipal de João Lisboa e a instituição do Diário como Meio Oficial de 
Publicações do Poder Legislativo Municipal em João Lisboa, e dá outras providências”. 

Projeto de Lei 003/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a criação 

do Programa Municipal de Reforma de moradias ‘morar bem’ no município de João Lisboa e dá 

outras providências”  

 

15 – INDICAÇÕES, SENDO: 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues 

 

Solicita ao Secretário Estadual de Agricultura Familiar, Bira do Pindaré, a distribuição de 

ordenhadeiras para os pequenos e médios produtores de leite do município de João Lisboa. 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Ronnie Von Luís Rodrigues e Geneilson Dourado da 

Silva 

Solicitam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura, obras para o melhoramento de todas as ruas do Povoado Centro do 

Toinho, neste município, em especial nas ruas Nova e Valter Machado. 

  

02 – Indicações de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura, a construção de quebra-molas nas ruas da Bananinha, Bom Jesus e rua José 

Cavalcante (antiga rua das laranjeiras).  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de educação, A climatização de todas as escolas de educação infantil, as creches, e escolas de 

ensino fundamental menor e maior na zona urbana e zona rural do município.   

 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e Geneilson 

Dourado da Silva 
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Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura Ação de recuperação imediata em todas as ruas do bairro Norte Sul, 

em especial as ruas B, G, C. E ainda uma placa de sinalização no cruzamento da rua F com a rua 

C, no referido bairro. nesse município.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Geneilson Dourado da Silva 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação a reforma e ampliação da escola Abdom Madeira no povoado Alvorada III, 

deste município.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador João Lopes de Sousa Filho; 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a recuperação com operação tapa buracos nas ruas: Santos Dumont, 

Dom Marcelino e rua da Mangueira iniciando próximo ao comércio do senhor Sálvio Dino até o 

bar da curva. No bairro cidade nova, nesta cidade.   

 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura o empiçarramento, asfaltamento ou bloqueteamento da rua Padre Cícero, 

iniciando da ladeira até o Brejinho. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura a Recuperação do asfalto, construção de meio fio e sarjetas na avenida Bayma 

Júnior, no povoado Centro dos Carlos.  

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Esportes, colocação de grama no campo Principal no Povoado Centro dos Carlos, neste 

município.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura, a melhoria da estrada vicinal que liga o Povoado Centro dos Carlos ao Povoado 

Mussambê, com patrolamento e colocação de piçarra nos pontos mais críticos e logo que começar 

o verão seja feito o piçarramento em toda a sua extensão.   

 

04 – Indicações de autoria dos Vereadores Antônio Berlande da Costa Nascimento, Carla 

Fernandes Rocha Amorim, Evaldo Carvalho da Silva, Jackson Sousa Rocha e José Alves da Silva 
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Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação, em parceria com o Governo Estadual a implantação de um colégio militar 

para o município de João Lisboa/MA.   

 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, a restauração da ponte próximo ao gás na vila Emiliano.   

 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Saúde a perfuração de um poço artesiano no povoado ARAPARI, neste município. 

 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura, bloqueteamento da Rua Principal no Povoado Arapari, neste municipio.  

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 07 dias do mês de março de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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